



● 27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ РОССИИ

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!**

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Отрадно отметить, что в нашей области с каждым годом дошкольное образование становится доступнее, комфортнее и безопаснее. Особое внимание уделяется расширению сети дошкольных образовательных организаций и созданию дополнительных мест. Благодаря поддержке государства и реализации национального проекта «Демография», в регионе открываются детские сады нового поколения, а в существующих – появляются новые современные группы. И сегодня 98 процентов детей в возрасте от полутора до трёх лет имеют возможность посещать их.

При этом основным активом любого детского учреждения остаются его сотрудники. Для них работа с детьми не только профессия, но и призвание. Нежность, терпеливость, внимание, проявляемое к мелочам – основные черты воспитателей и их помощников, которые совместно с семьёй ведут по жизни маленького человека, формируют его личность, помогая расти и развиваться.

Уважаемые работники дошкольного образования, дорогие вос-

питатели! Каждый день вы отдаёте тепло и заботу нашим детям, развивая таланты и способности в каждом ребёнке, помогаете им набираться жизненного опыта и становиться настоящими людьми. Ваш профессиональный праздник – ещё один повод выразить свою признательность и глубокое чувство благодарности за ваш кропотливый труд, профессиональное мастерство, душевную щедрость и верность избранному делу.

От лица всех родителей региона желаем вам ещё больше ярких улыбок, незабываемых впечатлений, послушных ребятишек, крепкого здоровья, счастья, оптимизма и успехов во всех добрых начинаниях!

*Правительство Белгородской области,  
Белгородская областная Дума*

\*\*\*

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАЙОНА!**

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работников дошкольного образования!

Работа в детском саду – это призвание. Ведь надо уметь снова и снова проживать детство с каждым ребёнком, видеть мир

его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть рядом, когда ему нужна помощь и поддержка.

Своим повседневным трудом, щедрыми и любящими сердцами вы выполняете важнейшую миссию во благо каждого человека. Окружая детей заботой и вниманием, открывая в них природные задатки и яркие таланты, вы создаёте основу для жизненного успеха и благополучной судьбы ребёнка.

Дорогие воспитатели! Примите слова искренней благодарности за самоотверженный труд, достойное образование и воспитание детей, за душевную чуткость и ласку, которые вы сполна дарите маленьким волокончанам.

Искренне желаем вам крепкого здоровья и радости, счастья и творческого вдохновения, успехов в благородном труде!

*С уважением, С. БИКЕТОВ,  
глава администрации Волокновского района*

*Н. МЕЛАНИНА,*

*председатель Муниципального совета*

*Б. ЛАВЕРЧЕНКО,*

*секретарь местного отделения партии «Единая Россия»*

## «САДОВНИКИ РОМАШКОВОГО САДА»



Т.Н. Сухорукова

у детей может быть две мамы? Почему одна девочка назвала воспитательницу мамой?».

Быть соратником, напарником ребенка, переживать вместе с ним неудачи и искренне радоваться его успехам, могут только люди, которые смотрят на мир глазами детей и которых невольно хочется назвать второй мамой.

Хозяйкой Ютановского «ромашкового сада» сорок два года является Нина Михайловна Коденко. Она интеллигентна, тактична и очень доброжелательна. Её «первенцев» уже давно величают по имени-отчеству, но для Нины Михайловны они остались всё такими же Сережами, Наташами и Ванечками – первым памятным выпуском 1983 года. Добросовестный труд Нины Михайловны отмечен Грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации. Оглядываясь назад, она с уверенностью говорит, что 55-летие дошкольного учреждения – это годы плодотворного труда нескольких поколений его работников.

В разные годы детским садом заведовали: Мария Васильевна Мысливцева, Полина Петровна Реполовская, Анна Алексеевна Климова, Анна Николаевна Чуканова. Неоднократно менялся коллектив дошкольного учреждения, но неизменными оставались трепетное отношение к детям, энтузиазм, добросовестность, инициатива и искренняя заинтересованность сотрудников.

● стр. 2

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Суббота, 26 сентября** – облачно, днем +26 °С, ночью +14 °С,  
**Воскресенье, 27 сентября** – ясно, днем +24 °С, ночью +14 °С,

**Понедельник, 28 сентября** – дождь, днем +14 °С, ночью +9 °С,  
**Вторник, 29 сентября** – возможен дождь, днем +22 °С, ночью +10 °С.



И.И. Кожевникова, С.И. Дрогачева с воспитанниками

К своему 55-летнему юбилею коллектив Ютановского детского сада «Ромашка» получил настоящий подарок – просторное, светлое, современное здание. В репортаже о его открытии все внимание было отдано учреждению, а вот главные виновники торжества остались за кадром. В преддверии Дня воспитателей и всех дошкольных работников хочется рассказать о дружном, слаженном коллективе, который живет и работает в ритме детства.

Пока я ехала в гости в «ромашковый сад», вспомнила воспитателей своих детей – Инну Сергеевну Телущенко и Елену Владимировну Перельгину, а также их помощников – Елену Алексеевну Ярьковую и Татьяну Валерьевну Придвореву. Благодаря им, мои дочери научились самостоятельности, приучились к распорядку дня, раскрыли свои таланты, на что у меня, работающей мамы, порой не хватало времени и сил. Однажды, возвращаясь домой, они спросили у меня: «А

## В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Житель Волоконовского района осужден за сбыт наркотических средств.

Прокуратурой Волоконовского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина Ш., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).

Установлено, что Ш. 14 января и 4 мая текущего года сбыл наркотические средства «героин» двум жителям Волоконовского района, после чего был задержан сотрудниками полиции.

Суд, согласившись с доводами государственного обвинителя, учтя рецидив преступлений, признал Ш. виновным в совершении инкриминируемых деяний и назначил наказание в виде 5 лет и 10 дней лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

**А. ТЕРЕХОВ,**  
помощник прокурора  
Волоконовского района,  
юрист 3 класса

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

**Волоконовская земля богата людьми, стойкими духом, добрыми душами, трудолюбивыми и любящими свою малую родину. Как бы далеко их не увели жизненные пути, неразрывная связь с милым сердцу краем порой возвращает их домой.**

Именно так сложилась судьба Валентины Ивановны Мешковой из посёлка Пятницкое. 15 сентября она отметила свой 90-й день рождения.



Юбиларша родилась в большой многодетной семье. Она была пятым ребёнком из шести. Стоит ли говорить о том, с какими тяготами пришлось столкнуться ей ещё в детстве. Учеба в школе была прервана Великой Отечественной войной. С подросткового возраста Валентина познала всю тяжесть физического труда, работала в колхозе, помогала взрослым. В 1947 году уехала в Ленинград на торфоразработки. Через три года вернулась домой, трудилась в колхозе. Вскоре вышла замуж, и супруг увёз её на далёкий остров Сахалин. Там семья Мешковых прожила 32 года. У супругов родилось трое детей – два сына и дочь. В 1983 году, уже будучи на заслуженном отдыхе, Валентина Ивановна вернулась с мужем в посёлок Пятницкое.

Она – ветеран труда, труженик тыла, имеет медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», награждена юбилейными медалями.

Своей заботой и вниманием именинницу постоянно окружает старший сын. Она богатая бабушка – у неё семь внуков и четверо правнуков.

В день рождения поздравить именинницу по традиции прибыл глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов** с официальной делегацией. Сергей Иванович вручил юбилярше персональное поздравление от Президента РФ В.В. Путина, приветственный адрес администрации района и цветы.

**Наталья КОЛОМЫЦ**

# УПОЛНОМОЧЕНЫ ВДОХНОВЛЯТЬ

Десятого сентября в Центре культурного развития п. Волоконовка состоялось заседание Ассоциации развития местного общественного самоуправления. В зале вместе с главой администрации района **С.И. Бикетовым** собрались самые активные, инициативные жители нашего района, которые, не жалея своего времени и сил, стараются помочь землякам, сделать их место проживания благоустроеннее и комфортнее, а взаимоотношения среди односельчан – теплее и душевнее.

Десять лет назад в нашем районе появилась новая форма проявления гражданской инициативы – территориальное общественное самоуправление. Другими словами, неравнодушные жители стали объединяться в сообщества, высказывать свою активную жизненную позицию, участвовать в различных конкурсах и грантовых проектах. Органы местного самоуправления, видя такую заинтересованность, всесторонне поддерживают добрые дела и начинания активистов, оказывая помощь в организационных моментах.

С 2014 года среди территориальных общественных самоуправлений проводятся различные конкурсы. В настоящий момент реализуется проект «Грантовая поддержка институтов общественного самоуправления на территории Волоконовского района». На совещании при Губернаторе области

глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов** поделился практикой по поддержке гражданских инициатив. Опыт нашего района был положительно оценен и рекомендован к тиражированию во всех районах области.

О грантовой деятельности среди институтов общественного самоуправления на территории Волоконовского района подробно рассказала заместитель главы администрации Волоконовского района, руководитель аппарата главы администрации района **К.А. Сердечная**. Затем прошли презентации проектов благоустройства территориальных общественных самоуправлений: «Новосильский» в селе Фощеватово (председатель ТСО **Л.И. Максименко**), «Хуторяне» Голофеевского сельского поселения (заместитель председателя **Л.С. Грецова**), зоны отдыха для жителей и гостей посёлка Новый на территории пруда, расположенного в границах ТСОа «Надежда» (староста **В.И. Ступин** одержал победу в районном конкурсе на предоставление грантов на проекты по благоустройству сёл среди старост сельских населенных пунктов). Торжественным моментом собрания стало чествование тосовцев.

Активистам, портреты которых размещены на Доске Почета «Общественное самоуправление Волоконовского района», были вручены удостоверения. Звание «Почетный председатель территориального общественного самоуправления Волоконовского райо-



Почётный председатель ТСОа  
К.Н. Горобчук

на» присвоено председателю ТСО «Семицветик» **К.Н. Горобчук**. Заслуженные награды получили победители конкурсов: на предоставление грантов на проекты по благоустройству территориальных общественных самоуправлений; на предоставление грантов на благоустройство сёл среди старост сельских населенных пунктов; «Лучшее территориальное общественное самоуправление»; «Лидер общественного самоуправления»; «Лучший проект проведения органами ТСО мероприятий, посвященных Дню Победы».

Тосовцы полны новых идей и уверены, что своим позитивным примером они вдохновят людей на создание и других ТСОв в нашем районе.

**Анна ГАПЕШКИНА**



## «САДОВНИКИ РОМАШКОВОГО САДА»

• стр. 1

Многие педагоги большую часть жизни посвятили своим воспитанникам. Перед самым новосельем на заслуженный отдых ушла ветеран педагогического труда Галина Владимировна Опачанова. Тридцать лет она посвятила дошкольному воспитанию, и радость торжественного события, конечно же, пришла разделить вместе с коллегами, детьми и их родителями. К слову сказать, работники детского сада не только с нетерпением ждали его открытия, но и постоянно интересовались ходом ремонтных работ. А чтобы соответствовать современному учреждению, решили обновить и внешний облик каждого сотрудника, сшив форму единого образца, в расцветке, соответствующей названию и оригинальному дизайну детского сада.

Каждое утро воспитатели

ждут своих искренних и добрых деток, берут из маминых рук их ладошки и уверенно ведут малышей по дороге новых знаний и открытий. У Ирины Ивановны Кожевниковой самая сложная, но в то же время и самая интересная категория воспитанников – малыши ясельной группы. Она не только развивает в детях (которые в силу возраста и говорить толком не умеют) познавательный интерес, активность, самостоятельность, но и, будучи творческим человеком, прививает воспитанникам любовь к творчеству. Ирина Ивановна гордится каждым ребенком и уверена, что все дети талантливы, главное – помочь им развить творческий потенциал. В паре с воспитателем уже много лет работает Светлана Николаевна Дрогачева. Она не только поддерживает порядок в группе, накрывает

завтраки и обеды, но и помогает собрать воспитанников на прогулку, разнообразить их будни и праздники. Видя успехи своих воспитанников, Ирина Ивановна и Светлана Николаевна с гордостью и присущей им скромностью радуются, ведь в каждом ребенке частичка их души и сердца.

Труд воспитателей сродни труду садовника: как и цветам, к каждому ребенку нужен особый подход. «Садовники ромашкового сада» Валентина Владимировна Харламова, Людмила Алексеевна Коденко и Елена Васильевна Сорокина окутывают детей – цветы нашей жизни – заботой, за что они уже много лет вознаграждаются их бескорыстной любовью.

Педагогическая биография Татьяны Николаевны Сухоруковой только начинается. С введением в эксплуатацию дошколь-

ного учреждения был расширен и штат его сотрудников, появилась должность педагога-психолога и учителя-логопеда. Татьяна Николаевна уже успела полюбить «ромашковый сад», ей нравится работать с детьми, проводить коррекционно-развивающие занятия и слушать бесконечные рассказы, которыми мальчишки и девочки наперебой делятся с ней.

В целом коллектив детского сада «Ромашка» – одна большая семья, где все готовы посоветовать, помочь и поддержать. Время совместной работы многих сотрудников исчисляется десятками лет, а юбилей из двух «пятерок» – высокая оценка ежедневного кропотливого труда. И как только сердцу не прикипеть к своим воспитанникам и не стать им второй мамой?!

**Анна ШЕВЧЕНКО**